

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
від 28 грудня 2020 року  
№ 10/2/VIII

## **Програма охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки**

### **1. Загальна частина**

Стан здоров'я населення - це найважливіший чинник соціально-економічного розвитку суспільства. Здоров'я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожного, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи здоров'я одним з невід'ємних прав людини, усі країни світового співтовариства докладають зусиль для його збереження та зміцнення.

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я громади є наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення рівня ефективності використання ресурсів, формування мотивації до здорового способу життя населення та покращення демографічної ситуації.

Медичну допомогу населенню міста надають заклади:

Старокостянтинівська центральна районна лікарня Хмельницької області,  
Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги Старокостянтинівської районної ради Хмельницької області».

Програма орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги всім верствам населення за рахунок розвитку існуючих медичних послуг.

Комунальні підприємства здійснюють некомерційну діяльність, спрямовану на досягнення соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров'я, без мети одержання прибутку, а також приймають участь у виконанні державних і місцевих програм у сфері охорони здоров'я.

Актуальність Програми продиктована необхідністю поліпшення якості надання та доступності медичної допомоги населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади, поліпшення матеріально-технічної бази закладів, створення необхідних умов для перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу, оновлення лікувально-діагностичної апаратури, підвищення престижу праці медичних працівників, покращення їх соціального та економічного становища. У Програмі визначено цілі розвитку комунальних підприємств, визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню медичної допомоги населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади.

У Програмі викладені правові, організаційні, лікувально-профілактичні,

економічні та соціальні засади охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади, метою яких є забезпечення високої працездатності і довголітнього активного життя громадян, усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров'я, упередження і зниження захворюваності, інвалідності та смертності.

У роботу закладів охорони здоров'я громади впроваджуються сучасні медичні технології за рахунок оснащення сучасним медичним обладнанням, що сприяє мінімізації факторів ризику захворювань та створення сприятливого для здоров'я середовища на основі наукових досліджень.

У закладах охорони здоров'я громади використовуються галузеві та міжнародні стандарти щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.

## **2. Опис проблеми сфери охорони здоров'я, на розв'язання яких спрямована Програма**

Реформування галузі охорони здоров'я громади, здійснення належного обсягу надання медичної допомоги населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади вимагає суттєвого покращання. Існуючі проблеми охорони здоров'я є непротими для вирішення, мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до охорони здоров'я, розробки і реалізації нових стратегій та програм.

Покращення якості надання медичної допомоги можливе лише при впровадженні нових інноваційних методів діагностики та лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників. Досягнення даної мети можливе лише за умови раціонального використання наявних фінансових та кадрових ресурсів, а також консолідації бюджетів різних рівнів для оплати послуг, які будуть надаватися комунальними підприємствами Старокостянтинівської міської територіальної громади.

Протягом останніх років вирішено ряд завдань спрямованих на забезпечення прав громадян громади на якісну та доступну медичну допомогу, створення належних умов для перебування пацієнтів в закладах охорони здоров'я та роботи медичного персоналу.

## **3. Мета Програми**

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров'я мешканців громади, підвищення ефективності заходів, спрямованих на профілактику захворювань, зниження рівнів захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, підвищення якості життя, забезпечення захисту прав громадян на охорону здоров'я.

## **4. Шляхи і способи розв'язання проблем**

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

1. Оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв'язання реальних потреб населення.

2. Забезпечення надання населенню міста якісної, доступної та ефективної первинної медичної допомоги за місцем проживання.

3. Забезпечення максимально сприятливих умов для збереження основних демографічних показників (зниження смертності, підвищення народжуваності та природного приросту населення).

4. Підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації.

5. Проведення відповідних заходів щодо реалізації сталої відповіді на поширення COVID-19; епідемію туберкульозу, ВІЛ-інфекції/ СНІДу.

6. Активізування профілактичного напрямку дій щодо боротьби з серцево-судинними, онкологічними захворюваннями, захворюваннями населення на цукровий діабет та соціально значущими захворюваннями.

7. Пріоритетності надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку.

8. Поетапне оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я.

9. Забезпечення видатками на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров'я.

## 5. Обсяг та джерела фінансування Програми

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів бюджету громади, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, передбачених в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади. Обсяг бюджетних коштів визначається виходячи із фінансової можливості бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади.

№ з/п	Заходи	Виконавці	Джерела фінансування	Щорічні орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)
1	Придбання медикаментів та перев'язувальних засобів	Старокостянтинівська ЦРЛ, комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД», виконавчий комітет міської ради	Кошти громади та інші джерела не заборонені законодавством	2000,00

2	Відшкодування коштів на лікарські засоби для забезпечення пільгових категорій	Старокостянтинівська ЦРЛ, комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД», виконавчий комітет міської ради	Кошти громади та інші джерела не заборонені законодавством	2000,00
3	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	Старокостянтинівська ЦРЛ, комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД», виконавчий комітет міської ради	Кошти громади та інші джерела не заборонені законодавством	7000,00
4	Оновлення матеріально-технічної бази, будівництво, реконструкція, капітальний ремонт	Старокостянтинівська ЦРЛ, комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський ЦПМСД», виконавчий комітет міської ради	Кошти громади та інші джерела не заборонені законодавством	7000,00
5	Аудит фінансово - господарської діяльності комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський ЦПМСД» та Старокостянтинівської ЦРЛ			
	Разом			18000,00

## 6. Очікувані результати виконання Програми

Здійснення належного обсягу надання медичної допомоги населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади вимагає суттєвого покращання. Існуючі проблеми охорони здоров'я є непротиставними для вирішення, мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність

оновлення підходів до охорони здоров'я, розробки і реалізації нових стратегій та програм.

Виконання Програми дасть змогу підвищити ефективність роботи закладів охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади.

### **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Постійна комісія з питань освіти, молодіжної політики, культури, фізичної культури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення Старокостянтинівської міської ради.

### **8. Прикінцеві положення**

Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку надання медичної допомоги населенню Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, враховуючи стратегічні завдання та прогнозовані обсяги фінансового забезпечення.

Програма має відкритий характер і може доповнюватись (змінюватись) в установленому чинним законодавством порядку.

Програма розрахована на 3 роки, має завдання, які направлені на виконання заходів Програми адаптованих до рівня потреб та можливостей Старокостянтинівської міської територіальної громади.

Для якісної підготовки матеріалів щодо формування показників Програми на наступний рік, заклади охорони здоров'я подають уповноваженому органу до 01 жовтня план відповідних заходів з економічно обґрунтованими розрахунками.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК